
          35-й  Чорнобильський квітень 

                                   Чуєте, люди! Лунає над світом 

                                            Стогін Чорнобиля дзвоном страшним… 

 

   26 квітня 2021 року минає 35 років з дня однієї з найстрашніших катастроф в історії 

людства – аварії на Чорнобильській  електростанції, яка стала найбільшою за всю 

історію ядерної енергетики, як за кількістю загиблих і потерпілих, так і за 

економічними збитками. Це день, що сколихнув увесь світ та змінив ставлення до 

використання мирного атома.  Наша маленька Кегичівщина не стояла осторонь тих 

трагічних подій, однією з перших приймала  сім’ї переселенців. Багато наших 

земляків свідомо і самовіддано виконали тоді свій обов’язок  перед  державою та 

власною совістю, зробили все належне, щоб подолати наслідки страшної катастрофи. 

Тож  ми маємо завжди пам’ятати та  гідно вшановувати 

тих, хто поклав своє життя або віддав своє здоров’я в ім’я 

того, щоб ми сьогодні могли жити і розбудовувати нашу 

країну. 

   Саме з метою  вшанування  всіх тих людей, хто ціною 

власного життя та здоров’я  ліквідовував наслідки 

катастрофи  на ЧАЕС, розвитку патріотичного виховання 

молоді, любові до рідного краю, поваги до старшого 

покоління  в бібліотеці Професійно-технічного училища 

№60 смт Кегичівка Харківської області розгорнуто 

інформаційний стенд « 26 квітня – Міжнародний день 

пам’яті Чорнобильської трагедії» та оформлено 

виставку  інформаційних матеріалів «Чорнобиль: 

загублений світ», які висвітлюють  жахливі наслідки 

аварії, розповіді очевидців тих подій , історії  земляків-

ліквідаторів, фотографії  тих, хто ціною власного життя 

рятував світ. Доповненням до виставки став тематичний 

покажчик веб-ресурсів «Чорнобиль, ти наш чорний 

біль!».  

     Цей день не можна ніколи забувати, щоб не 

допустити подібних помилок у майбутньому. Хочеться 

вірити, що наступні покоління будуть 

відповідальними,знаючи про Чорнобиль. Вічна пам'ять 

жертвам Чорнобиля і шана Героям-ліквідаторам! 


